

嘉鱼税务局举行第33个全国税收宣传月启动仪式

让税惠落实更有力度、税费服务更有温度

本报讯(记者 叶子 通讯员 张晓穹)今年4月是第33个全国税收宣传月,近日,嘉鱼县税务局在嘉鱼电信广场举行了第33个全国税收宣传月启动仪式并开展“税惠春风促就业”宣传活动,落细落实税费优惠,展现税务部门“为民服务”新气象。

该局相关负责人在启动仪式上表示,将以第33个全国税收宣传月为契机,紧紧围绕“税助发展,向新而进”这一主题,聚焦企业发展需求,精准落实各项税费政策,进一步深化税收征管改革,不断推动办税缴费智能化便利化,充分发挥税收的基础性、支柱性、保障性作用,让税惠落实更有力度、税费服务更有温度。

启动仪式结束后,该局“嘉小税”流

动办税小分队走进嘉鱼县2024年“春风送技能”暨退役军人就业创业专场招聘会,设立起税费政策咨询驿站,以退役军人创业就业税费优惠政策以及群众最为关切的两保政策为核心,面向招聘企业、招聘人员以及群众进行详细的政策解读,并发放《退役军人和重点群体创业就业税费优惠政策》宣传手册,解答涉税疑问。

“作为退役军人我们依然想为国家贡献自己的力量,你们帮我解决了很多税费方面的疑惑,为我们就业提供了有力保障!”退役军人罗旭对税务人员感激道。

除了政策咨询驿站的定点服务外,税务人员还主动到各个招聘摊位向招聘企业宣讲相关安置退役军人等重点群体的税收优惠政策,帮助企业了解并



及时享受相关的政策红利,积极鼓励企业吸纳退役军人就业。该局相关负责人表示,将以第33个全国税收宣传月为契机,持续推进“高效办成一件事”,推行办税缴费便利化措施、优化税收营商环境创新举措,为稳增长、促就业、保民生注入“税动能”。

簰洲湾镇17个人民调解委员会重新部署

法庭干警一对一上门培训为“乡镇+法庭”助力

本报讯(记者 叶子 通讯员 熊梦玉)为充分发挥人民法庭在基层社会治理中的职能作用,让人民调解员全面了解并掌握“乡村e法官”“人民法院调解平台”的使用,近日,簰洲湾人民法庭开展2024年度第一期调解培训,对该镇2个社区、14个村的人民调解委员会进行一对一的调解培训。

“‘乡村e法官’的网址是……”簰洲湾法庭干警余飞手把手向该镇广福庵村人民调解员耿良记介绍,将该网址

收藏到调解员电脑上,打开网页直接点击链接进入,就能看到“乡村e法官”的界面,点击在线调解,就直达人民法院调解平台的界面,线上线下同步开展人民调解工作。

“镇里人民调解员经常有变动,所以我们这次进行一对一的调解培训,告诉大家‘乡村e法官’、调解平台怎么用。”余飞表示,调解员在调解平台中上传当事人的身份信息、争议事项、证据材料后,可以进一步形成调解协议;当

事人在外地的,还可以在调解平台中视频连线协调,便捷高效。

据介绍,截至4月2日,簰洲湾人民法庭已对该镇17个人民调解委员会进行了重新部署,安排法庭干警一对一上门培训,设置好“乡村e法官”平台,为簰洲湾镇人民调解工作做好软件保障,为后续深耕诉源治理工作铺基石、奠基础。下一步,簰洲湾法庭还将继续开展集中式调解培训,进一步提升各位调解员对前述平台运用的能力。

预防校园欺凌 嘉鱼司法局 法治宣传进校园



本报讯(通讯员 郑佳勇)4月3日上午,嘉鱼县司法局陆溪司法所工作人员以“预防校园欺凌,法治宣传进中学”为主题,走进陆溪中学开展预防校园欺凌法治宣传教育活动。

活动围绕“什么是校园欺凌”“校园欺凌的形式”“相关案例分析”及“校园欺凌发生时,我们如何用法律应对”等四个专题,给学生详细讲解了有关校园欺凌、校园暴力的常识,引导学生争做知法守法的好公民。在普法工作人员的引导下,同学们踊跃举手、积极发言,表达自己对于校园霸凌的看法,同时工作人员从欺凌者、被欺凌者和旁观者等角度给师生全面分析了校园欺凌会带来的种种危害,现场氛围积极热烈。

活动最后,普法工作人员还向同学们分发了法律知识宣传册和宣传品,进一步提高同学们的辨别是非、自我保护和自我防范的能力。下一步,嘉鱼县司法局将继续推进未成年人法治宣传教育工作,给未成年人健康成长营造良好的法治氛围。

渡普镇渡普中学 扫黄打非进校园

本报讯(通讯员 刘加武 陈林)为净化校园环境,关爱未成年人健康成长,创建绿色文明校园,4月7日,嘉鱼县渡普中学开展“扫黄打非进校园”主题教育活动。

活动中,学校政教处为同学们发放“扫黄打非”宣传手册和“绿色上网、文明阅读”的倡议书,利用大课间现场向师生详细讲解“扫黄打非”的内涵、意义、相关法律法规以及如何辨别盗版书、认识盗版书的危害等知识,并组织同学们集体宣誓。

当天,各班还举行了《“扫黄打非”知多少》主题教育班会。这些活动旨在引导青少年文明上网、绿色阅读,远离和抵制有害出版物及信息,拒绝沉迷网络,做文明的传递者。

本次“扫黄打非”主题教育系列活动的开展,深刻教育了广大青少年学生自觉抵制各种“黄非”现象,拒绝有害出版物上架,正确引导了孩子们文明上网、正版阅读,有力促进了青少年的健康成长。

本报讯(记者 叶子 通讯员 熊熙 陈晓龙)3月22日至28日是第三十七届“中国水周”。为进一步增强青少年珍惜水资源的意识,养成节约用水的好习惯,近日,嘉鱼县河湖长制办公室到武汉东湖学院嘉鱼教育改革基地开展主题宣传活动。

活动中,志愿者们通过摆放展板、悬挂横幅、发放宣传资料、举办节水知识竞赛等方式,向师生宣传节约用水、

保护水生态和水资源的重要性,并就水情水法、节水小窍门等大家关心的问题接受现场咨询,让学生们更深刻地认识到水资源的宝贵和节水的重要性,增强大家节约用水的行动自觉。

“通过这次活动,我深刻认识到了节水、护水的重要性,今后会更加注意节约用水。”学生们纷纷表示,将从点滴做起、从身边做起,以实际行动践行节水

理念,并积极带动家长和身边同学一起节约用水、关注水资源,共同为水资源的可持续发展贡献力量。

嘉鱼县河湖长制办公室相关负责人表示,接下来,还将围绕活动主题继续开展形式多样的宣传活动,大力宣传水法律法规及节约用水科普知识,在全社会营造良好的保护水资源的宣传氛围,进一步加强全社会节水、护水、亲水意识。

优化服务流程 提高服务效率

嘉鱼医保局获赠致谢锦旗

本报讯(记者 叶子 通讯员 李瑞)“医保中心的工作人员服务贴心,热情周到,及时帮我办好了医保和‘咸惠保’的报销,解决了我们家燃眉之急。”近日,办事群众向嘉鱼县医疗保障服务中心送上一面印有“尽心尽力,为民服务”的锦旗,对嘉鱼医保服务中心工作人员尽职尽责、耐心细致的服务表示感谢。

据悉,周女士的家属因急性心梗入武汉市中心医院急诊就诊,经一天一夜的全力抢救仍不幸离世,花费医疗费用11万余元。亲人的去世、高昂的医疗费用,给普通的家庭蒙上了一层阴霾。

四处咨询碰壁之际,周女士抱着试一试的态度来到了嘉鱼医保服务中

心,向工作人员说明了情况。工作人员一边安抚周女士的情绪,一边耐心详细地讲解转外诊治住院报销政策和流程,并指导她申请“咸惠保”理赔。本着群众利益至上的原则,该工作人员为周女士走加速办理程序,此次基本统筹、大病资金报销医疗费6万余元,“咸惠保”的理赔正在办理之中,多重医保制度的保障,极大地减轻了周女士家庭的经济负担。

“金杯银杯不如百姓的好口碑,一面锦旗、一声感谢都表达着办事群众对医保工作人员的肯定与认可。”面对群众的感谢,嘉鱼医保相关负责人表示,将继续践行“为人民服务”的宗旨,坚持



以“人民群众满意”为出发点和着力点,全面加强作风建设,优化服务流程,提高服务效率,为群众提供优质、高效、便捷的医疗保障经办服务。